

**睡衣——****再漂亮也不能招摇过市**

读书时一个北方男生说:“刚来上海时见到上海女人穿着睡衣到处跑,我那个惊讶啊!从夏天的睡裙到秋天的长袖睡衣,我就琢磨到了冬天怎么办。结果好嘛,冬天她们有棉睡衣。”这些年,睡衣的变化可谓是天翻地覆,从早年间女人们将贴身穿的秋衣秋裤或者旧衫旧裤当作睡衣,到现在套装、连身装、吊带、透明多款式任君选择,现代女人们衣橱里,谁没有个三五套,让女人们在家里也能施展万种风情。不过,如果把这种施展万种风情方式的施展地点放到马路、大街上,可能让人觉得啼笑皆非了。

就连Kerry Katona(凯莉·卡托那)、Lindsay Lohan(琳赛·洛罕)、Sienna Miller(西耶娜·米勒)、Robert Downey Jr(小罗伯特·唐尼)这些明星穿睡衣的行为都给媒体定义为邋遢、不修边幅,你又怎么会觉得穿可爱的或者性感的睡衣上街是美观、另类,甚至把这一行为定义为

西裤+波鞋——**除非你是周星驰**

在粤语中波就是指球,波鞋就是指休闲运动鞋。是的,这一季度的大品牌好像是商量好了似的忽略掉了西装的正式性,君不见Dolce & Gabbana、Prada、Yves-SaintLaurent等有用西装来配上皮裤、牛仔裤甚至短裤,有内搭花色的衬衫来柔化西装的正式感;是的,“西裤+波鞋”早已经不是国内外红地毯上的稀客,也早成为明星们的日常装扮,君不见周星驰就是白T恤、西裤配波鞋或者是中山装走天下的。不过,如果你不是T台上流出一点贵族气质的模特,而你恰好也不能把“小人物”的落魄“驾驭成摩登的优雅,那么请不要“西



“即使再寒冷,我也不穿秋裤!”冬天该不该穿秋裤,秋裤与时尚到底有没有关系?这一话题最近在办公室被炒得沸沸扬扬。这一切都起源于国内一位著名时尚杂志主编提倡的“时尚人士不应该穿秋裤”的言论,围绕此论调,《品尚》在新年伊始,在国人时尚触角愈加敏锐的今天,以及越来越讲究视觉文明的环境中,和你畅谈一下时尚的“土壤”,这个关乎你我对于时尚是如何解读的问题。

时尚的“土壤” 在中国失去 原来的味道

裤+波鞋”。

点评:一直以来穿西裤都讲究搭配黑色或棕色的皮鞋,但你真的觉得自己很有自信和良好的身材,也可以效仿一下,但谨记脚上的波鞋不是白色厚底类型,并且千万不要搭配纯白色的袜子。当然,这些的前提是都要对自己家衣橱的出品有相当地程度的认知。

粗金项链+运动衣—— 不是恶搞就是恶俗

不知道从什么时候开始,一身运动衣加一条大金链子成了“潮流”,当然这链子有真有假,有粗有细,包里没钱不要紧,脖子上不能亏欠了。有人说NBA球星戴金链子,很气派;某某大哥戴金链子,好“牛叉”。但如果你不是球星也不是某大哥的话,还是踏实点儿好。黄金是尊贵的象征,如果没有与生俱来的酷劲,其实很难驾驭硕大的金链条子;要不是天生一身贵气,也很难“把握”耳上、颈上、手上那数条金链的俗气程度。说白了,一身金器没弄好,其结果必然是:不是恶搞就是恶俗。

点评:其实金链子和金表不是不能戴,只是全身上下都是夸张的金色在晃来晃去,一则周围的人看了会头晕,二则实在是恶俗得不行,三则也容易招惹小偷抢劫犯。用“金”作为首饰装扮自己,只需要小范围大面积佩戴,可搭配男士礼服或衬衫。低调的金饰既能提亮人的精神气色,又能体现佩戴者的出众品位。

肉色厚袜子+露趾凉鞋—— 不雅观恐给人不礼貌印象

夏天艳阳高照,你总会在逛街时见到一些女士甚至年轻MM穿着肉色的厚厚的袜子和一双鲜艳的凉鞋,招摇过市,唯恐天下人不知。更有甚者,穿着好好的一对尖细尖细的鱼嘴鞋,那“鱼嘴”部分本来就很窄,却不明白为什么还要死命往里面挤进一对厚袜子才罢休。如果你穿的是凉鞋,肯定是清凉的,露趾的,那么就千万不要穿袜子,特别是短短的丝袜,那不仅不雅观,而且非常不礼貌。

点评:如果你穿的是不露出脚指头的

那种比较LADY的休闲鞋,那么建议你穿船袜或者半截袜子。最近几季很多大牌子都有穿袜子穿凉鞋的搭配。有色的丝袜配时尚的凉鞋是很另类的穿法,但如果你不够IN腿不够漂亮,还是别这样穿了。

裤裆很低的裤子—— 玩“嘻哈”不代表不修边幅

裤裆很低的肥大裤子,如果在跳街舞的时候穿很出彩,但平时穿就真不敢恭维了。街上也有女孩穿这种裤子,结果让本来就不太高的身材越发觉得矮了不少,而且上身长,下身短,两条腿更是被裤子衬托得像被锯掉一般,惨不忍睹……

点评:这种裤子太挑人穿了,只适合高瘦个子穿,而且腿一定要够长,酷酷的,穿着很有街舞的味道。平常要是谁都把它往身上一套,那就只有让人哭笑不得的份了。

